┗ 娱体・体彩

鲁能今日出征贵州

]歇期前,

本报讯(记者 胡建明)

暂居积分榜榜首的鲁能泰山6 月3日又将踏上征战客场的旅 途,这一次他们将去挑战贵州 人和队。目前,贵州人和队位列 积分榜倒数第二,鲁能必须力 争在客场拿下对手,以稳固自 己的榜首位置。

上一轮战胜上海上港队 后, 鲁能虽然依旧与广州恒大、 北京国安积分相同,但士气却 更加高涨,这场胜利不仅让鲁 能球员信心倍增,也让球迷们 对鲁能有了新的认识。不少人 甚至认为,鲁能完全有参与冠 军争夺战的实力。

所以说,现在不管面对什 么样的对手, 鲁能都丝毫不敢 大意。此战出征贵州,除了蒙蒂 略和王彤还在养伤,塔尔德利 返回巴西备战美洲杯之外,鲁 能是尽谱精英。

鲁能之所以如此重视贵州 人和也是有原因的。自从朱炯 下课后,贵州人和在李春满的 带领下,重拾之前擅长的高举 高打防守反击,而这也是最让 鲁能感到头疼的打法。

连续对阵强敌的艰苦赛程 中,贵州人和在第11轮击败了

上港,上轮同恒大一战,虽然 输掉了比赛,但也表现出 了强劲的反弹势头。此 战,面对在联赛中已经 取得四连胜的鲁能,贵 州人和绝对不会轻言 放弃。上赛季,两队的 两次交锋均以0:0收 场,未分胜负。

这一战,鲁能要 保住榜首位置,贵 州人和则要为尽早 脱离保级圈而抢 分,势必会是一场 互不相让的恶战。





郑智或被禁赛三场 无缘战鲁能

本报讯(记者 胡建明)

鲁能真的迎来了好运气。在出 征贵州之前,他们又得到了-个利好消息——在上一轮恒大

击败贵州人和的比赛 中,恒大队长郑智因 为故意踩踏人和外 援尤里而将被中国 足协禁赛三场。

在与贵州人 和队的比赛 中,郑智在与 尤里的一次 边线拼抢 中做出了

一个踩踏对手的动作,当时还 引发了双方的小冲突。不过,当 值主裁判艾堃只是向为队友出 头的贵州人和队外援桑托斯出 示了黄牌,郑智则逃过了处罚。 之后,贵州人和向中国足协提 出了申诉。

经过调查后,中国足协在2 日召开了听证会,希望郑智能 到场陈述情况。不过,郑智为了 不耽误训练,只是给中国足协 纪律委员会递交了一份情况说

按照规定,若足协认定郑 智的动作为危险动作,就会决 定对其停赛三场,这样郑智就 将缺阵和泰达、鲁能以及北京 国安的比赛。其中,对阵鲁能和 国安都是榜首大战,郑智的缺 阵多少会对恒大造成一定的影

据了解,尽管联赛停赛,但 这不会影响到郑智在国家队的 位置,他将继续参加国足集训 和比赛。

戴琳又遇烦心事,驾车被查惹围观

本报记者 胡建明

因"三停"而被下放预备队 训练的戴琳,又摊上了烦心事。 6月2日,有网友发配图消息称, 戴琳驾车外出时,在山东财经 大学门口被交警查处,可能涉 嫌违章。消息传开之后,很快引 发了网友关注,并因此而产生 了形形色色的猜测。

在对阵上港比赛前,鲁能 主帅库卡称,戴琳训练中注意 力不集中,在训练中投入不够, 这样的态度导致他在比赛中表 现糟糕,所以受到俱乐部"三

停"处罚。但他同时也表示,只 要戴琳能找回比赛状态,他还 有机会重回一线队。

受到处罚之后,戴琳一直 在积极维持状态,以图早日返 回赛场,但烦心事还是不请自 来。6月2日,戴琳被济南交警检 查驾驶证的照片出现在网络 上,有网友证实说,事发地点就 在距离鲁能俱乐部不远的山东 财经大学附近。

此事在网络上迅速扩散 后,马上引起了各方面的猜测。 有人表示,戴琳的确是因为违 章驾驶才被济南交警查处。而

有人则表示,这事完全是一场 误会,戴琳遇上的只是济南交 警的例行检查,与违章驾驶没 有什么关系。

当天晚上,当记者致电戴 琳求证此事时,戴琳有些无奈 地说:"我不想解释什么,我只 想好好训练,争取早日回到赛

鲁能俱乐部有关人士在接 受采访时则表示,戴琳到底发 生了什么事情,俱乐部方面并 不是特别清楚,"球员在赛场之 外只是普通人,希望大家能以 一种平常心对待这件事情。'

庆"六一"献爱心 山东体彩为150所学校捐赠300万体育器材和图书

山东省"公益体彩 快乐校园"捐赠仪式在临沂举行

鲜艳的红领巾迎风飘扬,愉快的笑声 回荡在校园。今年的"六一",临沂市沂 南县依汶镇朱家里庄中心小学的孩子们格 外高兴, 因为这一天他们收到了一份特 殊, 爱心满满的节日礼物---琳琅满目的 体育器材和图书。6月1日,山东省"公益 体彩快乐校园"体育器材和图书捐赠仪式 在这里举行。中共山东省委社会组织工委 委员、山东省体育局党组成员、山东省体 育总会专职副主席,共青团山东省委领 导,临沂市人民政府领导,山东省体育彩 票管理中心主任张云海, 山东省希望工程 办公室主任, 山东省青少年发展基金会副 理事长兼秘书长王太丽, 山东省体育局群 众体育处副调研员, 山东体彩形象大使, 奥运冠军刘春红,临沂市体育局领导, 沂市体育局领导,共青团临沂市委副书记 领导,大众网副总经理,信产公司总经理 姜长勇,大众报业集团沂蒙晚报总编辑王 洪亮, 齐鲁网副总经理邱长海, 沂南县委 领导等出席了捐赠仪式。

捐赠仪式上,中共山东省委社会组织 工委委员、山东省体育局党组成员、山东 省体育总会专职副主席, 团省委领导分别 讲话,送上节日祝福,祝愿孩子们能够尽 情享受"快乐校园"带来的健康、快乐, 畅享同一片天空, 在欢乐中茁壮成长。随 后,省体彩中心主任张云海向受赠学校代 表颁发"快乐校园"器材捐赠牌,省希望 办主任,省青基会副理事长兼秘书长王太 丽颁发"希望图书室"捐赠牌。简短的仪 式后,省体育局群众体育处副调研员,山 东体彩形象大使,奥运冠军刘春红来到孩 子们中间, 陪孩子们上了一堂别开生面的 体育课,整个校园顿时被欢声笑语包围 了:这边抡起了大绳,孩子们兴高采烈的 跳了起来; 那边, 小小的足球成了主角, 孩子们追着跑来跑去,带起一串串笑声; 有的孩子踢起了毽子,转起了呼啦圈,大

家争相比赛,看谁踢的最多、转的最好; 还有的孩子,走到琳琅满目的体育器材和 图书前, 摸摸各式各样的体育器材, 翻翻

向全省150所学校裏間滑號

A REVENTE

崭新的图书, 小脸上都是满足的笑容。 朱家里庄中心小学创办于1929年,原名 抗日小学。该校地处沂蒙革命老区、红嫂 的故乡——沂南县山区腹地,承担着附近 12个村的教学任务,一直以来学校的体育 器材和图书都十分匮乏,整个学校600多名 学生,没有几件像样的体育器材,图书也 很少, 很破旧。能够拥有各式各样的体育 器材和图书一直是孩子们的愿望。

"公益体彩 快乐校园"是一项爱心

助学工程,已经在我省连续开展了三年, 累计为全省330多所学校捐赠了价值520多 万元的体育器材和图书, 为改善学校体 育、文化教育条件做出了积极贡献, 让更 多的孩子享受到了体育运动和阅读带来的 快乐。捐赠仪式后,"公益体彩快乐校 园"活动将在全省陆续开展,为150所中小 学免费捐赠价值300万元的体育器材和文教 图书。此外, 山东希望工程今年也将为全 省100所农村小学捐赠图书,以便于他们更 新书库, 更好的享受阅读的快乐。

公益体彩, 爱心无限。中国体育彩票 作为国家公益彩票,多年来秉承"来之于 民 用之于民"的发行宗旨,开展了扶 贫、济困、赈灾、助学等多种形式的公益 活动,20年来一直积极为体育事业和各项 社会公益事业贡献力量。截止目前, 山东 体彩共筹集体彩公益金200多亿元,其中 101亿元已回报了社会。此次"公益体彩 快乐校园"活动,也是体育彩票回报社 会、履行公益责任、关爱青少年健康成长 的又一次具体体现。

一路前行, 不忘初心。今后, 山东体 彩将继续在公益之路上阔步前行,将点滴 之爱汇聚成爱心的海洋, 让更多的孩子能 在爱的海洋里扬帆远航、快乐成长!



罗羽毛珠拍